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710 Ventile Valves Vannes Seite/Page/Page

Handventile Hand valves Vannes manuelles 5
Feindosierventile Micrometering valves Vannes HP micrométriques
Pneumatische Ventile Air-operated valves Vannes pneumatiques
Hochtemperaturventile High-temperature valves Vannes à haute température
Laborventile LHP Laboratory valves LHP Vannes de laboratoire LHP
Prüfbankventile Test bench valves Vannes de bancs d’essai
Motorventile Motor-driven valves Vannes motorisées
Mehrfach-Ventilleisten Multivalve manifolds Distributeurs multivannes
ATEX-Ausführungen ATEX versions Versions ATEX

720 Fittings Fittings Raccords
HP-Verschraubungen HP connectors Raccordements HP 41
Fittings/Übergangsstücke Fittings/adapters Raccords/adaptateurs
Drehverbindungen Swivel joints Raccords tournants
Rückschlagklappen Check valves Clapets antiretour
Sicherheitsorgane Safety heads Disques de rupture et soupapes
Überströmventile Relief valves Limiteurs de pression
Filter Filters Filtres
Laborfittings LHP Laboratory fittings LHP Raccords de laboratoire LHP

730 Rohre und Schläuche Tubings and hoses Tubes et flexibles
Hochdruckrohre High-pressure tubings Tubes haute pression 61
Nippel Nipples Tubes de jonction
Hochdruckschläuche High-pressure hoses Flexibles haute pression

740 Druckbehälter Pressure vessels Enceintes
Sichtzellen Optical cells Enceintes optiques 65
Fenstereinheiten Window units Fenêtres optiques
Autoklaven Autoclaves Autoclaves

750 Druckerzeuger Pressure generators Générateurs de pression
Handspindelpressen Hand pumps Pompes manuelles 71
Elektrische Spindelpressen Motor-driven pumps Pompes électriques
Druckverstärker Pressure intensifiers Multiplicateurs de pression
Membrankompressoren Diaphragm compressors Compresseurs à membrane
Zahnradpumpen Gear pumps Pompes à engrenages
Handhebelpumpen Hand lever pumps Pompes à levier à main

760 Hochdrucksysteme HP Systems Systèmes HP
Druckprüfsysteme Pressure test systems Bancs d’essai 99
Druckerzeugersysteme Pressure-generating systems Unités générateurs de pression
Autofrettieranlagen Autofrettage systems Unités d’autofrettage
Hochdruckextraktion Supercritical extraction Extraction supercritique
Phasengleichgewichts- Phase equilibria apparatus Bancs d’équilibres de phases
apparaturen
Reaktionen und Mikronisation Reactions and micronization Réactions et micronisation
Sterilisationsanlagen Sterilization systems Unités de stérilisation

770 Zubehör Accessories Accessoires
Werkzeuge für Konus, Tools for coning, Outils pour cônes, 85
Gewinde, zum Biegen und threading, bending, filetage, cintrage, 
Nachschneiden reaming and deburring remise en état et l’ébavurer
Stromdurchführungen Electrical connectors Connections électriques
Thermoelemente +Pt100 Thermocouples +Pt100 Thermocouples +Pt100
Manometer + Druckaufnehmer Gauges + pressure transducers Manomètres + transmetteurs de pression
Anzeigegeräte Druck + Temp. Pressure + temp. indicators Indicateurs de pression + température
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Handspindelpressen – Hand pumps – Pompes manuelles 300 – 7000 bar
Werkstoff: 1.4542 +1.4401  Material: 17-4PH/AISI 316Ti  Matériau: F 16PH/Z6 CND 19-12 4,300 – 100,000 PSI
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DRUCKERZEUGER – PRESSURE GENER-
ATORS – GÉNÉRATEURS DE PRESSION750.01

Handspindelpressen – Hand pumps – Pompes manuelles 300–7000 bar
Werkstoffe: 1.4542 / 1.4401  Materials: 17-4 PH / AISI 316Ti  

Ersatzteile – Spare parts – Pièces de rechange

Pos. Ersatzteile Art.-Nr.
Item Spare parts Part No.
Rep. Pièces de rechange Référence

3 Kolben zu 750.1030 751.0215
Piston for 750.1030-1 751.0217
Piston pour 750.1060 751.0214

750.1060-1 751.0218
750.1100 751.0213
750.1100-1 751.0216
750.1200 751.0212
750.1400 751.0211
750.1700 751.0210

Antriebsspindel Hub
4 Drive stem Stroke 100mm 751.0240

Tige d’entraînement Course

Antriebsspindel Hub
Drive stem Stroke 200mm 751.0244
Tige d’entraînement Course

Pos. Ersatzteile Art.-Nr.
Item Spare parts Part No.
Rep. Pièces de rechange Référence

Gewindebüchse
11 Gland nut 751.0014

Fourreau
Kombiniertes Kugellager

23 Combined roller bearing 791.45.0001-1
Roulement à billes combiné
Axialkugellager

24 Axial roller thrust bearing 791.44.0001-1
Roulement à billes axial
Dichtungseinheit zu 750.1030/-1 752.0007
Packing assembly for 750.1060/-1 752.0000
Joint complet pour 750.1100/-1 752.0001

750.1200 752.0002
750.1400 752.0003
750.1700 752.0009

Druckprüfsysteme
Pressure test systems
Bancs d’essai

Handspindelpresse
Pressure generator
Pompe manuelle

Prüfling
Test sample
Echantillon d’essai

Reservoir
Tank
Réservoir

Handspindelpresse
Pressure generator
Pompe à main

Hub/Stroke/Course

OUT

IN

78

300

A 68 52

L

11 4

2 × 10.5 (×100)

10
0 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0

30 3

Vorfüllpumpe 500 bar/
Prefilling pump 1000 bar
Pompe primaire
Art.-Nr. 750.4050/
Part No. 750.4100
Référence

23 24
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DRUCKERZEUGER – PRESSURE GENER-
ATORS – GÉNÉRATEURS DE PRESSION 750.01750.02

Modell A
Elektrische Spindelpressen mit einstellbarer Fördermenge

• Zur pulsationsfreien Zudosierung von Fluiden unter hohem Druck.
• Konstant geregelter Volumenstrom auch bei minimaler Fördermenge

(Bereich 1–100%).
• Lang dauernde unterbrechungsfreie Förderung dank grossem 

Hubvolumen.
• Handbetrieb ( Impuls vorwärts und rückwärts) oder automatisches,

kontinuierliches Fördern.
• Schnellrücklauf zur Startposition und automatische Umschaltung 

auf Vorlauf. 
• Spindelpresse mit Asynchron-Positioniermotor mit integriertem 

Frequenzumformer und Encoder (2048 Pulse/U).
• Kombination von induktiven und mechanischen Endlagenschaltern 

zur Drehrichtungsumschaltung und zur Hubbegrenzung. 
• Steuerkasten 500×400×210 mm (H×B×T) mit 3.5"-TFT-Touch-Panel

(Anzeige von aktuellem Fördervolumenstrom und Position). 
Speisung 230 VAC/50 Hz.

• Digitale Schnittstelle für Start /Stopp und Drehrichtung sowie 
analoge Schnittstelle für Sollwertvorgabe (Volumenstrom: Standard-
konfiguration 0–10V) vorhanden.

• Analogausgang für aktuellen Volumenstrom und Kolbenposition
(Standardkonfiguration +/–10V).

• Mediumberührte Teile in rostfreiem Stahl und PTFE.

Optionen
– Anderes Analogsignal für Sollwerteingang oder Istwertausgang 

(z.B. 0/4–20mA).
– Modell B: mit Druckregelung.
– Modell C: ohne Steuerung. 
– Boxerspindelpresse (Doppelkolbenpumpe).

Modèle A
Pompes électriques avec débit ajustable

• Pour la génération de débits haute pression constants.
• Débit volumétrique constant et contrôlé même à refoulement 

minimal (intervalle de réglage 1-100%).
• Débit prolongé grâce au grand volume engendré.
• Commande manuelle ( impulsions avance et retour) ou refoule-

ment automatique.
• Retour rapide à la position de départ, inversion et commutation 

automatique sur avance. 
• Pompe avec moteur asynchrone du positionnement avec 

convertisseur de fréquence intégré et encodeur (2048 p./ rév.).
• Combinaison des limiteurs fin de course inductives et 

mécaniques pour l’inversion automatique et limitation de course. 
• Pupitre de commande 500×400×210 mm (h× l×p) avec 

touch panel 3.5" TFT ( indicateur du débit actuel et de la position 
actuelle). Alimentation 230 VAC/50 Hz.

• Interface digitale pour démarrage/arrêt et sens de rotation et 
interface analogique pour ajustage de valeur de consigne 
(débit volumétrique: configuration standard 0 -10V).

• Sortie analogique pour le débit volumétrique actuel et position de
piston (configuration standard +/–10V).

• Matériaux en acier inoxydable et PTFE.

Options
– Signal analogique différent pour valeur de consigne ou actuel 

(par exemple 0/4 -20mA). 
– Modèle B: avec régulation de pression.
– Modèle C: sans commande. 
– Pompe électrique à pistons opposés (boxer).

Model A
Motor-driven pumps with adjustable flow 

• For the generation of pulsation-free and constant flow.
• Controlled constant volumetric flows also at minimum

flow (control range 1–100%).
• Prolonged constant flow due to large stroke capacity.
• Hand operation (pulse key forward and reverse) 

or automatic, continuous discharge flow.
• Quick return to starting position and automatic 

reverse-to-forward motion. 
• Pressure generator with asynchronous positioning motor

with integrated frequency converter and encoder 
(2048 pulses/revolution).

• Combination of inductive and mechanical final position
switches for reversing of movement and stroke limitation. 

• Control box 500×400×210mm (h ×w ×d) with 3.5" TFT
touch panel ( indication of actual volumetric flow and
position). Supply 230 VAC/50 Hz.

• Digital interface for start /stop and direction of movement
and analogue interface for set point (volumetric flow:
standard configuration 0–10V).

• Analogue output for actual volumetric flow and piston
position (standard configuration +/–10V).

• All wetted parts in stainless steel and PTFE.

Options
– Different analogue signal for external set point or actual

value (e.g. 0 /4–20mA). 
– Model B: With pressure control.
– Model C: Without controls.
– Opposed-piston pump (boxer).

750.02
SITEC – Sieber Engineering AG, Aschbach 7
CH-8124 Maur / Zürich, Switzerland  www.sitec-hp.ch
Telefon +41 (0)44 982 20 70  Telefax +41 (0)44 982 20 79

Elektrische Spindelpressen – Motor-driven pumps 300–7000 bar
Pompes électriques 4300–100 000 PSI
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Motorventile Motor-driven valves Vannes motorisées
Mehrfach-Ventilleisten Multivalve manifolds Distributeurs multivannes
ATEX-Ausführungen ATEX versions Versions ATEX
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HP-Verschraubungen HP connectors Raccordements HP 41
Fittings/Übergangsstücke Fittings/adapters Raccords/adaptateurs
Drehverbindungen Swivel joints Raccords tournants
Rückschlagklappen Check valves Clapets antiretour
Sicherheitsorgane Safety heads Disques de rupture et soupapes
Überströmventile Relief valves Limiteurs de pression
Filter Filters Filtres
Laborfittings LHP Laboratory fittings LHP Raccords de laboratoire LHP

730 Rohre und Schläuche Tubings and hoses Tubes et flexibles
Hochdruckrohre High-pressure tubings Tubes haute pression 61
Nippel Nipples Tubes de jonction
Hochdruckschläuche High-pressure hoses Flexibles haute pression

740 Druckbehälter Pressure vessels Enceintes
Sichtzellen Optical cells Enceintes optiques 65
Fenstereinheiten Window units Fenêtres optiques
Autoklaven Autoclaves Autoclaves
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Druckverstärker Pressure intensifiers Multiplicateurs de pression
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Druckprüfsysteme Pressure test systems Bancs d’essai 99
Druckerzeugersysteme Pressure-generating systems Unités générateurs de pression
Autofrettieranlagen Autofrettage systems Unités d’autofrettage
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Phasengleichgewichts- Phase equilibria apparatus Bancs d’équilibres de phases
apparaturen
Reaktionen und Mikronisation Reactions and micronization Réactions et micronisation
Sterilisationsanlagen Sterilization systems Unités de stérilisation

770 Zubehör Accessories Accessoires
Werkzeuge für Konus, Tools for coning, Outils pour cônes, 85
Gewinde, zum Biegen und threading, bending, filetage, cintrage, 
Nachschneiden reaming and deburring remise en état et l’ébavurer
Stromdurchführungen Electrical connectors Connections électriques
Thermoelemente +Pt100 Thermocouples +Pt100 Thermocouples +Pt100
Manometer + Druckaufnehmer Gauges + pressure transducers Manomètres + transmetteurs de pression
Anzeigegeräte Druck + Temp. Pressure + temp. indicators Indicateurs de pression + température
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DRUCKERZEUGER – PRESSURE GENER-
ATORS – GÉNÉRATEURS DE PRESSION750.01750.02

Modèle B
Pompes électriques avec contrôle de pression

• Equipement comme modèle A, mais avec contrôle de pres-
sion. 

• Pour maintenir une pression constante dans un système 
haute pression.

• Compris: régulateur de pression, capteur de pression, 
vannes manuelles et clapet antiretour (selon schéma).

• Indication digitale de pression actuelle.
• Mesure et indication de la position. 
• Interface digitale pour démarrage/arrêt et sens de rotation 

et interface analogique pour ajustage de valeur de consigne
(pression: configuration standard 0 -10V).

• Sortie analogique pour la pression et position actuelle 
(configuration standard 0 -10V).

Option
– Signaux analogiques différents pour valeur de consigne ou 

actuel (par exemple 0/4 -20mA). 

Modell B
Elektrische Spindelpressen mit Druckregelung

• Ausführung wie Modell A, jedoch mit Druckregelung. 
• Zur Druckkonstanthaltung in einem Hochdrucksystem.
• Ausrüstung mit Druckregler, Drucktransmitter, Handventilen

und Rückschlagklappe (gem. Fliessbild).
• Digitale Anzeige des aktuellen Drucks.
• Messung und Anzeige der Kolbenposition.
• Digitale Schnittstelle für Start /Stopp und Drehrichtung und

analoge Schnittstelle für Sollwertvorgabe (Druck: Standard-
konfiguration 0–10V) vorhanden.

• Analogausgang für aktuellen Druck und aktuelle Position
(Standardkonfiguration 0–10V).

Option
– Andere Analogsignale für Sollwerteingang oder Istwert-

ausgang (z.B. 0/4–20mA).

Model B
Motor-driven pumps with pressure control

• Design like model A but with pressure control function.
• To maintain a constant pressure in a high-pressure system.
• Included equipment: pressure controller, pressure 

transducer, hand valves and check valve (according to 
flow diagram).

• Digital indication of piston position.
• Digital interface for start/stop and direction of movement

and analogue interface for set point (pressure: standard
configuration 0–10V).

• Analogue output for actual pressure (standard configuration
0–10V). 

Option
– Different analogue signals for external set point or actual

value (e.g. 0 /4–20mA). 

Prüfling
Test sample
Echantillon
d’essai

V2

PIC

V1

Max.

0

750.02
SITEC – Sieber Engineering AG, Aschbach 7
CH-8124 Maur / Zürich, Switzerland  www.sitec-hp.ch
Telefon +41 (0)44 982 20 70  Telefax +41 (0)44 982 20 79

Analogeingang
Analogue in
Entreé analogique

Analogausgang
Analogue out
Sortie analogique

Digitaleingang
Digital in
Entreé digitale

Digitalausgang
Digital out
Sortie digitale

0–10 V (0/4–20mA) +/–10V

Sollwert Volumenstrom (Mod. A)

Set point for volumetric flow (mod. A) 

Valeur de consigne pour débit 
volumétrique (mod. A)

Aktueller Volumenstrom (Mod. A)

Actual volumetric flow (mod. A)

Débit volumétrique actuelle (mod. A)

Fernsteuerung
External control
Contrôle externe

Störung
Failure
Dérangement

Start
Start
Marche

Bereit
Ready
Prêt

Sollwert Druck (Mod. B)

Set point for pressure (mod. B) 

Valeur de consigne pour pression (mod. B)

Aktueller Druck (Mod. B)

Actual pressure (mod. B)

Pression actuelle (mod. B)

Automatikmodus
Automatic mode
Mode automatique

Vorwärts
Forward
En avant

Aktuelle Kolbenposition 
Actual piston position
Position actuelle

Rückwärts
Backward
En arrière

Schnittstelle für externe Ansteuerung (Modelle A und B) – Interface for external control (models A and B)
Interface pour contrôle externe (modèles A et B)

Elektrische Spindelpressen – Motor-driven pumps 300–7000 bar
Pompes électriques 4300–100 000 PSI
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DRUCKERZEUGER – PRESSURE GENER-
ATORS – GÉNÉRATEURS DE PRESSION 750.01750.02

Modell C
Elektrische Spindelpressen ohne Steuerung

• Aufgebaut auf Grundplatte mit Schneckengetriebe, Asyn-
chron-Positioniermotor und Endlagenschaltern (in beiden
Endlagen je ein induktiver und ein mechanischer Schalter).

• Asynchron-Positioniermotor mit integriertem Frequenzumfor-
mer und Encoder (2048 Pulse/U).

• Serielle Programmierschnittstelle und Software im Lieferum-
fang.

• Programmierbare Digital- und Analogeingänge.

Option
– Getriebeflansch für kundenseitigen Motor.

Modèle C
Pompes électriques sans commande

• Montage sur plaque de base avec boîte de vitesse, moteur
asynchrone du positionnement et limiteurs fin de course (un
limiteur inductive et un limiteur mécanique dans les deux
positions fin de course).

• Moteur asynchrone de positionnement avec convertisseur de
fréquence intégré et encodeur (2048 p./rév).

• Interface sérielle de programmation et logiciel correspondant
dans le contenu de la livraison.

• Entrées digitales et analogiques programmables.

Option
– Flasque de boîte de vitesse pour moteur selon demande du

client.

Model C
Motor-driven pumps without controls

• Assembled on a base plate with reduction gear box, asyn-
chronous positioning motor and limit switches (an inductive
and a mechanical limit switch on each end position).

• Asynchronous positioning motor with integrated frequency
converter and encoder (2048 pulses/revolution).

• Serial programming interface and corresponding software is
in the scope of delivery.

• Programmable digital and analogue inputs.

Option
– Motor-mounting adapter according to the requirement of the

customer.

Alternierend
Für das kontinuierliche Fördern von Flüssigkeiten. Während 
des Förderns des einen Kolbens füllt sich das Zylindervolumen
des fest gekoppelten zweiten Kolbens. Somit ist dieser für 
den Förderhub nach dem Umschalten vorgefüllt.

Alternating
Continuous discharging of liquids. While the first piston is
discharging, the cylinder volume of the directly coupled second
piston is filled. It will thus be ready for its following discharge
stroke.

Va-et-vient
Refoulement continu de liquides. Au cours du cycle de re-
foulement du premier piston la cylindrée du deuxième piston se
remplie. Elle sera donc prête pour son cycle de refoulement
consécutif.

Kompensierend
Für Löslichkeitsmessungen gasförmig/ flüssig und flüssig / flüs-
sig mit Probenahme. Das Fördervolumen des ersten Kolbens
kompensiert das vom zweiten Kolben aus dem Probebehälter
entnommene Medium bei konstantem Druck.

Compensating
For measurements of solubilities gas / liquid and liquid / liquid
with sampling. In a test cylinder the discharge volume of 
the first piston compensates at constant pressure the suction
volume of the directly coupled second piston.

Compensation
Pour mesurer les solubilités gaz / liquide et liquide / liquide avec
prises d’échantillon. Dans un autoclave, le volume de refou-
lement du premier piston compense – à pression constante – 
le volume aspiré par le deuxième piston.

Sampling

Liquid cycle

Sampling

Gas cycle

750.02
SITEC – Sieber Engineering AG, Aschbach 7
CH-8124 Maur / Zürich, Switzerland  www.sitec-hp.ch
Telefon +41 (0)44 982 20 70  Telefax +41 (0)44 982 20 79

Elektrische Spindelpressen – Motor-driven pumps 300–7000 bar
Pompes électriques 4300–100 000 PSI

Boxerspindelpressen – Motor-driven opposed-piston pumps – Pompes électriques à pistons opposés
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Handventile Hand valves Vannes manuelles 5
Feindosierventile Micrometering valves Vannes HP micrométriques
Pneumatische Ventile Air-operated valves Vannes pneumatiques
Hochtemperaturventile High-temperature valves Vannes à haute température
Laborventile LHP Laboratory valves LHP Vannes de laboratoire LHP
Prüfbankventile Test bench valves Vannes de bancs d’essai
Motorventile Motor-driven valves Vannes motorisées
Mehrfach-Ventilleisten Multivalve manifolds Distributeurs multivannes
ATEX-Ausführungen ATEX versions Versions ATEX

720 Fittings Fittings Raccords
HP-Verschraubungen HP connectors Raccordements HP 41
Fittings/Übergangsstücke Fittings/adapters Raccords/adaptateurs
Drehverbindungen Swivel joints Raccords tournants
Rückschlagklappen Check valves Clapets antiretour
Sicherheitsorgane Safety heads Disques de rupture et soupapes
Überströmventile Relief valves Limiteurs de pression
Filter Filters Filtres
Laborfittings LHP Laboratory fittings LHP Raccords de laboratoire LHP

730 Rohre und Schläuche Tubings and hoses Tubes et flexibles
Hochdruckrohre High-pressure tubings Tubes haute pression 61
Nippel Nipples Tubes de jonction
Hochdruckschläuche High-pressure hoses Flexibles haute pression

740 Druckbehälter Pressure vessels Enceintes
Sichtzellen Optical cells Enceintes optiques 65
Fenstereinheiten Window units Fenêtres optiques
Autoklaven Autoclaves Autoclaves

750 Druckerzeuger Pressure generators Générateurs de pression
Handspindelpressen Hand pumps Pompes manuelles 71
Elektrische Spindelpressen Motor-driven pumps Pompes électriques
Druckverstärker Pressure intensifiers Multiplicateurs de pression
Membrankompressoren Diaphragm compressors Compresseurs à membrane
Zahnradpumpen Gear pumps Pompes à engrenages
Handhebelpumpen Hand lever pumps Pompes à levier à main

760 Hochdrucksysteme HP Systems Systèmes HP
Druckprüfsysteme Pressure test systems Bancs d’essai 99
Druckerzeugersysteme Pressure-generating systems Unités générateurs de pression
Autofrettieranlagen Autofrettage systems Unités d’autofrettage
Hochdruckextraktion Supercritical extraction Extraction supercritique
Phasengleichgewichts- Phase equilibria apparatus Bancs d’équilibres de phases
apparaturen
Reaktionen und Mikronisation Reactions and micronization Réactions et micronisation
Sterilisationsanlagen Sterilization systems Unités de stérilisation

770 Zubehör Accessories Accessoires
Werkzeuge für Konus, Tools for coning, Outils pour cônes, 85
Gewinde, zum Biegen und threading, bending, filetage, cintrage, 
Nachschneiden reaming and deburring remise en état et l’ébavurer
Stromdurchführungen Electrical connectors Connections électriques
Thermoelemente +Pt100 Thermocouples +Pt100 Thermocouples +Pt100
Manometer + Druckaufnehmer Gauges + pressure transducers Manomètres + transmetteurs de pression
Anzeigegeräte Druck + Temp. Pressure + temp. indicators Indicateurs de pression + température
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Modèle B
Pompes électriques avec contrôle de pression

• Equipement comme modèle A, mais avec contrôle de pres-
sion. 

• Pour maintenir une pression constante dans un système 
haute pression.

• Compris: régulateur de pression, capteur de pression, 
vannes manuelles et clapet antiretour (selon schéma).

• Indication digitale de pression actuelle.
• Mesure et indication de la position. 
• Interface digitale pour démarrage/arrêt et sens de rotation 

et interface analogique pour ajustage de valeur de consigne
(pression: configuration standard 0 -10V).

• Sortie analogique pour la pression et position actuelle 
(configuration standard 0 -10V).

Option
– Signaux analogiques différents pour valeur de consigne ou 

actuel (par exemple 0/4 -20mA). 

Modell B
Elektrische Spindelpressen mit Druckregelung

• Ausführung wie Modell A, jedoch mit Druckregelung. 
• Zur Druckkonstanthaltung in einem Hochdrucksystem.
• Ausrüstung mit Druckregler, Drucktransmitter, Handventilen

und Rückschlagklappe (gem. Fliessbild).
• Digitale Anzeige des aktuellen Drucks.
• Messung und Anzeige der Kolbenposition.
• Digitale Schnittstelle für Start /Stopp und Drehrichtung und

analoge Schnittstelle für Sollwertvorgabe (Druck: Standard-
konfiguration 0–10V) vorhanden.

• Analogausgang für aktuellen Druck und aktuelle Position
(Standardkonfiguration 0–10V).

Option
– Andere Analogsignale für Sollwerteingang oder Istwert-

ausgang (z.B. 0/4–20mA).

Model B
Motor-driven pumps with pressure control

• Design like model A but with pressure control function.
• To maintain a constant pressure in a high-pressure system.
• Included equipment: pressure controller, pressure 

transducer, hand valves and check valve (according to 
flow diagram).

• Digital indication of piston position.
• Digital interface for start/stop and direction of movement

and analogue interface for set point (pressure: standard
configuration 0–10V).

• Analogue output for actual pressure (standard configuration
0–10V). 

Option
– Different analogue signals for external set point or actual

value (e.g. 0 /4–20mA). 

Prüfling
Test sample
Echantillon
d’essai

V2

PIC

V1

Max.

0

750.02
SITEC – Sieber Engineering AG, Aschbach 7
CH-8124 Maur / Zürich, Switzerland  www.sitec-hp.ch
Telefon +41 (0)44 982 20 70  Telefax +41 (0)44 982 20 79

Analogeingang
Analogue in
Entreé analogique

Analogausgang
Analogue out
Sortie analogique

Digitaleingang
Digital in
Entreé digitale

Digitalausgang
Digital out
Sortie digitale

0–10 V (0/4–20mA) +/–10V

Sollwert Volumenstrom (Mod. A)

Set point for volumetric flow (mod. A) 

Valeur de consigne pour débit 
volumétrique (mod. A)

Aktueller Volumenstrom (Mod. A)

Actual volumetric flow (mod. A)

Débit volumétrique actuelle (mod. A)

Fernsteuerung
External control
Contrôle externe

Störung
Failure
Dérangement

Start
Start
Marche

Bereit
Ready
Prêt

Sollwert Druck (Mod. B)

Set point for pressure (mod. B) 

Valeur de consigne pour pression (mod. B)

Aktueller Druck (Mod. B)

Actual pressure (mod. B)

Pression actuelle (mod. B)

Automatikmodus
Automatic mode
Mode automatique

Vorwärts
Forward
En avant

Aktuelle Kolbenposition 
Actual piston position
Position actuelle

Rückwärts
Backward
En arrière

Schnittstelle für externe Ansteuerung (Modelle A und B) – Interface for external control (models A and B)
Interface pour contrôle externe (modèles A et B)

Elektrische Spindelpressen – Motor-driven pumps 300–7000 bar
Pompes électriques 4300–100 000 PSI
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DRUCKERZEUGER – PRESSURE GENER-
ATORS – GÉNÉRATEURS DE PRESSION 750.01750.02

Modell C
Elektrische Spindelpressen ohne Steuerung

• Aufgebaut auf Grundplatte mit Schneckengetriebe, Asyn-
chron-Positioniermotor und Endlagenschaltern (in beiden
Endlagen je ein induktiver und ein mechanischer Schalter).

• Asynchron-Positioniermotor mit integriertem Frequenzumfor-
mer und Encoder (2048 Pulse/U).

• Serielle Programmierschnittstelle und Software im Lieferum-
fang.

• Programmierbare Digital- und Analogeingänge.

Option
– Getriebeflansch für kundenseitigen Motor.

Modèle C
Pompes électriques sans commande

• Montage sur plaque de base avec boîte de vitesse, moteur
asynchrone du positionnement et limiteurs fin de course (un
limiteur inductive et un limiteur mécanique dans les deux
positions fin de course).

• Moteur asynchrone de positionnement avec convertisseur de
fréquence intégré et encodeur (2048 p./rév).

• Interface sérielle de programmation et logiciel correspondant
dans le contenu de la livraison.

• Entrées digitales et analogiques programmables.

Option
– Flasque de boîte de vitesse pour moteur selon demande du

client.

Model C
Motor-driven pumps without controls

• Assembled on a base plate with reduction gear box, asyn-
chronous positioning motor and limit switches (an inductive
and a mechanical limit switch on each end position).

• Asynchronous positioning motor with integrated frequency
converter and encoder (2048 pulses/revolution).

• Serial programming interface and corresponding software is
in the scope of delivery.

• Programmable digital and analogue inputs.

Option
– Motor-mounting adapter according to the requirement of the

customer.

Alternierend
Für das kontinuierliche Fördern von Flüssigkeiten. Während 
des Förderns des einen Kolbens füllt sich das Zylindervolumen
des fest gekoppelten zweiten Kolbens. Somit ist dieser für 
den Förderhub nach dem Umschalten vorgefüllt.

Alternating
Continuous discharging of liquids. While the first piston is
discharging, the cylinder volume of the directly coupled second
piston is filled. It will thus be ready for its following discharge
stroke.

Va-et-vient
Refoulement continu de liquides. Au cours du cycle de re-
foulement du premier piston la cylindrée du deuxième piston se
remplie. Elle sera donc prête pour son cycle de refoulement
consécutif.

Kompensierend
Für Löslichkeitsmessungen gasförmig/ flüssig und flüssig / flüs-
sig mit Probenahme. Das Fördervolumen des ersten Kolbens
kompensiert das vom zweiten Kolben aus dem Probebehälter
entnommene Medium bei konstantem Druck.

Compensating
For measurements of solubilities gas / liquid and liquid / liquid
with sampling. In a test cylinder the discharge volume of 
the first piston compensates at constant pressure the suction
volume of the directly coupled second piston.

Compensation
Pour mesurer les solubilités gaz / liquide et liquide / liquide avec
prises d’échantillon. Dans un autoclave, le volume de refou-
lement du premier piston compense – à pression constante – 
le volume aspiré par le deuxième piston.

Sampling

Liquid cycle

Sampling

Gas cycle

750.02
SITEC – Sieber Engineering AG, Aschbach 7
CH-8124 Maur / Zürich, Switzerland  www.sitec-hp.ch
Telefon +41 (0)44 982 20 70  Telefax +41 (0)44 982 20 79

Elektrische Spindelpressen – Motor-driven pumps 300–7000 bar
Pompes électriques 4300–100 000 PSI

Boxerspindelpressen – Motor-driven opposed-piston pumps – Pompes électriques à pistons opposés
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Handventile Hand valves Vannes manuelles 5
Feindosierventile Micrometering valves Vannes HP micrométriques
Pneumatische Ventile Air-operated valves Vannes pneumatiques
Hochtemperaturventile High-temperature valves Vannes à haute température
Laborventile LHP Laboratory valves LHP Vannes de laboratoire LHP
Prüfbankventile Test bench valves Vannes de bancs d’essai
Motorventile Motor-driven valves Vannes motorisées
Mehrfach-Ventilleisten Multivalve manifolds Distributeurs multivannes
ATEX-Ausführungen ATEX versions Versions ATEX

720 Fittings Fittings Raccords
HP-Verschraubungen HP connectors Raccordements HP 41
Fittings/Übergangsstücke Fittings/adapters Raccords/adaptateurs
Drehverbindungen Swivel joints Raccords tournants
Rückschlagklappen Check valves Clapets antiretour
Sicherheitsorgane Safety heads Disques de rupture et soupapes
Überströmventile Relief valves Limiteurs de pression
Filter Filters Filtres
Laborfittings LHP Laboratory fittings LHP Raccords de laboratoire LHP

730 Rohre und Schläuche Tubings and hoses Tubes et flexibles
Hochdruckrohre High-pressure tubings Tubes haute pression 61
Nippel Nipples Tubes de jonction
Hochdruckschläuche High-pressure hoses Flexibles haute pression

740 Druckbehälter Pressure vessels Enceintes
Sichtzellen Optical cells Enceintes optiques 65
Fenstereinheiten Window units Fenêtres optiques
Autoklaven Autoclaves Autoclaves

750 Druckerzeuger Pressure generators Générateurs de pression
Handspindelpressen Hand pumps Pompes manuelles 71
Elektrische Spindelpressen Motor-driven pumps Pompes électriques
Druckverstärker Pressure intensifiers Multiplicateurs de pression
Membrankompressoren Diaphragm compressors Compresseurs à membrane
Zahnradpumpen Gear pumps Pompes à engrenages
Handhebelpumpen Hand lever pumps Pompes à levier à main

760 Hochdrucksysteme HP Systems Systèmes HP
Druckprüfsysteme Pressure test systems Bancs d’essai 99
Druckerzeugersysteme Pressure-generating systems Unités générateurs de pression
Autofrettieranlagen Autofrettage systems Unités d’autofrettage
Hochdruckextraktion Supercritical extraction Extraction supercritique
Phasengleichgewichts- Phase equilibria apparatus Bancs d’équilibres de phases
apparaturen
Reaktionen und Mikronisation Reactions and micronization Réactions et micronisation
Sterilisationsanlagen Sterilization systems Unités de stérilisation

770 Zubehör Accessories Accessoires
Werkzeuge für Konus, Tools for coning, Outils pour cônes, 85
Gewinde, zum Biegen und threading, bending, filetage, cintrage, 
Nachschneiden reaming and deburring remise en état et l’ébavurer
Stromdurchführungen Electrical connectors Connections électriques
Thermoelemente +Pt100 Thermocouples +Pt100 Thermocouples +Pt100
Manometer + Druckaufnehmer Gauges + pressure transducers Manomètres + transmetteurs de pression
Anzeigegeräte Druck + Temp. Pressure + temp. indicators Indicateurs de pression + température
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HandspindelpressenHand pumpsPompes manuelles71
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ZahnradpumpenGear pumpsPompes à engrenages
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760HochdrucksystemeHP SystemsSystèmes HP
DruckprüfsystemePressure test systemsBancs d’essai99
DruckerzeugersystemePressure-generating systemsUnités générateurs de pression
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Werkzeuge für Konus, Tools for coning,Outils pour cônes,85
Gewinde, zum Biegen undthreading, bending,filetage, cintrage, 
Nachschneidenreaming and deburringremise en état et l’ébavurer
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750.02
SITEC – Sieber Engineering AG, Aschbach 7
CH-8124 Maur / Zürich, Switzerland  www.sitec-hp.ch
Telefon +41 (0)44 982 20 70  Telefax +41 (0)44 982 20 79

Max. Betriebsdruck
Working pressure
Pression maximale

Hubvolumen
Swept volume
Volume

Fördervolumenstrom
Flow capacity
Débit volumétrique

Hub
Stroke
Course

Modell A
Model A
Modèle A

Modell B
Model B
Modèle B

Modell C
Model C
Modèle C

   A L

bar ml
ml/min 

min. max.
mm Artikel-Nr. – Part No. – Référence mm mm

Pumpen mit Einfachkolben – Single-piston p  umps – Pompes à piston simple

300
100
200

0.90 – 135
100
200

750.1031-s
750.1031-1-s

750.1031-sp
750.1031-1-sp

750.1031
750.1031-1

170
270

620
820

600
50

100
0.45 – 67

100
200

750.1061-s
750.1061-1-s

750.1061-sp
750.1061-1-sp

750.1061
750.1061-1

170
270

620
820

1000
30
60

0.28 – 41
100
200

750.1101-s
750.1101-1-s

750.1101-sp
750.1101-1-sp

750.1101
750.1101-1

170
270

620
820

2000 15 0.14 – 20 100 750.1201-s 750.1201-sp 750.1201 170 620

4000 7.5 0.07 – 10 100 750.1401-s 750.1401-sp 750.1401 170 620

7000 4 0.04 – 5 100 750.1701-s 750.1701-sp 750.1701 170 620

Doppelkolbenpumpen – Opposed-piston pumps – Pompes à piston opposées

300
2 × 100
2 × 200

0.90 – 135
100
200

750.1032-s
750.1032-1-s

750.1032
750.1032-1

170
270

1085
1485

600
2 × 50
2 × 100

0.45 – 67
100
200

750.1062-s
750.1062-1-s

750.1062
750.1062-1

170
270

1085
1485

1000
2 × 30
2 × 60

0.28 – 41
100
200

750.1102-s
750.1102-1-s

750.1102
750.1102-1

170
270

1085
1485

2000 2 × 15 0.14 – 20 100 750.1202-s 750.1202 170 1085

4000 2 × 7.5 0.07 – 10 100 750.1402-s 750.1402 170 1085

7000 2 × 4 0.04 – 5 100 750.1702-s 750.1702 170 1085

Elektrische Spindelpressen – Motor-driven pumps 300 – 7000 bar
Pompes électriques 4300 – 100 000 PSI
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Druckverstärker – Pressure intensifiers – Multiplicateurs de pression 7000+10 000 bar
Werkstoff: 1.4542  Material: 17-4 PH  100 000+150 000 PSI

6766

52
5

Druckverstärker

• Einfache und sichere Erzeugung von höchsten Drücken in
Flüssigkeiten und Gasen.

• Zur Druckprüfung und zur Autofrettage von Druckbehältern,
Ventilen, Rohren, Fittings und Hochdruckanlagen.

• In der Verfahrenstechnik zur Druckerzeugung in Reaktoren,
Druckbehältern und isostatischen Pressen.

• Druckverstärker werden in zwei Basismodellen für Drücke
von max. 7000 bar und max. 10 000 bar gebaut.

• Erhöhte Sicherheit dank optimaler Spannungsverteilung im
Hochdruckzylinder.

• Der Druckverstärker besteht aus einem Stufenkolben mit
einem Druckübersetzungsverhältnis von 1:16.

• Durch das in den grossen Zylinder eingespiesene Nieder-
druckmedium wird das Medium aus dem kleinen Zylinder
unter höherem Druck herausgefördert. Das erreichbare
Druckverhältnis wird durch das Flächenverhältnis und die
Reibung bestimmt.

• Robuste Konstruktion und minimaler Verschleiss in den 
Dichtungen auch unter höchsten Drücken.

• Externe Kolbenhubanzeige.
• Sichere Abdichtung dank Bridgman-Hochdruckverschluss in

der dynamischen und der statischen Dichtung.
• Werkstoff: rostfreier Stahl 1.4542.
• Spezialanfertigungen nach Kundenwunsch auf Anfrage.
• Druckprüfsysteme: Für jede Druckstufe sind drei typische

Modelle für Gase und Flüssigkeiten erhältlich.

Multiplicateurs de pression

• Méthode simple et sûre de generation de très hautes pres-
sions pour gaz et liquides.

• Pour les essais sous pression et l’autofrettage de tubes, 
vannes, bouteilles, raccords et systèmes HP complets. 

• En génie chimique pour la génération de pression dans des
réacteurs, autoclaves et presses isostatiques.

• Les multiplicateurs de pression sont fabriqués en deux 
modèles de base pour la génération de pressions maximales
de 7000 bar et 10 000 bar.

• Sécurité éprouvée avec la distribution optimale des contrain-
tes dans la tête de compression.

• Le multiplicateur de pression contient un piston différentiel
avec un rapport multiplicateur de 1:16.

• Le fluide basse pression est injecté dans la grande cylindrée
et refoule le fluide de la petite cylindrée à haute pression
selon le rapport de surfaces et le frottement.

• Construction solide et usure minimale des joints même à très
hautes pressions.

• Indicateur externe de la position du piston.
• Fiabilité et sécurité de marche avec les joints Bridgman sur

les raccordements HP dynamiques et statiques.
• Matériau: acier inoxydable 1.4542.
• Fabrications spéciales sur demande.
• Systèmes: pour chaque niveau de pression trois modèles

typiques sont proposés pour gaz et liquides.

900 × 1240 × 780mm

Pressure intensifiers

• Simple and easy generation of highest pressures in liquids
and gases.

• Used for pressure testing and autofrettaging of pres sure
vessels, valves, tubings, fittings and complete systems. 

• In process engineering for the pressure generation in react-
ors, pressure vessels and isostatic com paction systems.

• Intensifiers are manufactured in two basic models for 
producing pressures up to 7,000 bar (100,000 PSI) and
10,000 bar (150,000 PSI).

• Reliability and safety with optimum stress distri bution in 
the high-pressure cylinder.

• The intensifier consists of a stepped-piston-cylinder 
arrangement with a fixed intensifier ratio of 1:16.

• The low-pressure fluid is pumped into the large cylinder
expelling the fluid from the small cylinder at a higher pres-
sure, depending on the area ratio and friction.

• Sturdy design and minimum wear at highest pres sures.
• External piston position indicator.
• Safe operation with Bridgman high-pressure closures on

the dynamic and static packings.
• Material: Stainless steel 17-4 PH.
• Custom-made designs available on request.
• Intensifier systems: For each pressure range three typical

models are available for gases and liquids.

Betriebsdruck Hubvol. Primärdruck Druckverstärker Druckverstärkersysteme, Art.-Nr.
Pressure Capacity Primary pressure Pressure intensifier Intensifier systems, Part No.
Pression Volume Pression primaire Multiplicateur de pression Systèmes multiplicateur, référence

bar ml max. bar Artikel-Nr. – Part No. – Réf. Model A Model B Model C
7000 18 550 753.7016-18 760.0116-18 760.0126-18 760.0136-18
7000 45 550 753.7016-45 760.0116-45 760.0126-45 760.0136-45

10000 18 700 753.9916-18 760.0117-18 760.0127-18 760.0137-18
10000 45 700 753.9916-45 760.0117-45 760.0127-45 760.0137-45
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